

Spun, Kustovs, Deroyts, Roshon
 (E. C. ad (Nen))

~~à l'honneur de son...~~

Je vous prie de m'excuser pour les saluts retardés
 et j'ai l'honneur de vous adresser
 le jeu électro-ingenieur, M. Guille, qui ~~est~~ revou
 d'un mathématicien, M. Felix Chou, de votre
 courtoisie de bien sur la fonction, etc.

Qu'elle vous envoie
 votre part de son
 plaisir, au sujet
 de la question
 de la question
 de la question
 de la question

M. Magliore a ~~été~~ complètement
 de vous ses études d'ingénieur-électrique, et
 je me permets de vous le recom ~~mander~~
 de vos conseils

je me permets de vous le recom ~~mander~~
 de vos conseils

sur les fonctions entre la loi
 de Lagrange, etc.
 ancien élève de l'École Polytechnique

Ag, M. Guille de mes saluts respectueux

la question de la question
 de la question
 de la question
 de la question

$$(x+h)(1-x) - x[1-(x+h)]$$

$$= x(1-x) + hx(1-x) - x(1-x) - xh$$

$$= hx(1-x) - xh$$

$$= hx(1-x) - xh$$

$$y' = \lim_{h \rightarrow 0} \frac{hx(1-x) - xh}{h}$$

$$= \lim_{h \rightarrow 0} \frac{hx(1-x) - xh}{h}$$

$$= x(1-x) - x$$

$$= x - x^2 - x$$

$$= -x^2$$

en supposant que vous vous rappelez de votre ancien élève,
 aujour d'hui professeur à l'École de Calcutta et de mathématiques
 à l'École de Bombay, je suis sûr de vous
 recommander M. Guille, ingénieur-électrique, qui va
 être courtois de vous ses études des études dans
 votre excellent Institut électro-technique
 et qui est pour vous les conseils de
 l'aide de un peu de votre
 la courtoisie de ses études et participent
 de la fonction et de la fonction
 de la fonction

$$e = (1 + hc_u)$$

$$e = (1 + hc_u)$$

$$e = (1 + hc_u)$$

$$h = \alpha(1+x+hx)$$

$$\frac{dx}{1+x}$$

$$a_{ijk} = \frac{1}{i!}$$

$$a_{ij} \quad a_{ijk} \quad a_{ijkl}$$

$$y = \ln \frac{a+b}{h}$$

$$a_{ijk} \quad [ij] = a_{ijk}$$

$$\left\{ \begin{matrix} i \\ j \\ k \end{matrix} \right\} = \alpha_{ijk}$$

$$a_{ijk}(x+h) - a_{ijk}x = a_{ijk}h$$

$$a_{ijk} = \frac{1}{i} \left(\frac{\partial a_{ijk}}{\partial x_i} + \frac{\partial a_{ijk}}{\partial x_j} - \frac{\partial a_{ij}}{\partial x_k} \right)$$

$$\alpha_{ijk} = \sum_l \alpha_{kl} a_{ijl}$$

$$y' = \frac{(x+h)\sqrt{1-x^2} - x\sqrt{1-(x+h)^2}}{h}$$

$$a_{ikj} = \frac{1}{i} \left(\frac{\partial a_{ikj}}{\partial x_i} + \frac{\partial a_{ikj}}{\partial x_k} - \frac{\partial a_{ik}}{\partial x_j} \right)$$

$$\alpha_{ijk} = \alpha_{k1} a_{ij1} + \alpha_{k2} a_{ij2} + \dots + \alpha_{kn} a_{ijn}$$

$$\frac{\partial a_{ijk}}{\partial x_i} = a_{ijk} + a_{ikj}$$

$$\alpha_{ij1} = \alpha_{11} a_{ij1} + \alpha_{12} a_{ij2} + \dots + \alpha_{1n} a_{ijn}$$

$$\alpha_{ij2} = \alpha_{21} a_{ij1} + \alpha_{22} a_{ij2} + \dots + \alpha_{2n} a_{ijn}$$

$$a = \begin{pmatrix} a_{11} & a_{12} & \dots \\ \dots & \dots & \dots \end{pmatrix}$$

$$(x+h)^2(1-x^2) - x^2[(1-x^2) - 2hx + h^2]$$

$$2hx(1-x^2) + 2hx^3$$

$$\frac{\partial \log a}{\partial x_k} = \sum_{ij} \alpha_{ij} \frac{\partial a_{ij}}{\partial x_k}$$

$$a_{ijk} = \sum_l \alpha_{kl} \alpha_{ijl}$$

$$a_{ijk}(x+h) - a_{ijk}x = a_{ijk}h$$

$$-\frac{1}{\sqrt{1-x^2}}$$

$$\alpha = x\sqrt{1-(x+h)^2} - (x+h)\sqrt{1-x^2}$$

$$\sum_j \alpha_{ij} \alpha_{kij}$$

$$\alpha_{kii}$$

$$\frac{\partial \log a}{\partial x_k} = \sum_{ij} \alpha_{ij} \alpha_{kij} + \sum_{ij} \alpha_{ij} \alpha_{kji}$$

$$\left\{ \begin{matrix} ki \\ i \end{matrix} \right\} = 1 +$$

$$\frac{\partial \log \sqrt{a}}{\partial x_k} = \sum_{ij} \alpha_{ij} \alpha_{kij} = \sum_i \alpha_{kii}$$

$$\frac{\partial \log \sqrt{a}}{\partial x_k} = \alpha_{k11} + \alpha_{k22} + \dots + \alpha_{knn}$$

$$\frac{\partial \log \sqrt{a}}{\partial x_k} = \sum_{ij} \alpha_{ij} \alpha_{kij}$$

$$a_{kij} + a_{kji} = \frac{\partial a_{ij}}{\partial x_k} \quad \begin{matrix} l \dots k \\ k \dots j \end{matrix}$$

$$\frac{\partial \log \sqrt{a}}{\partial x_k} = \sum_{ij} \alpha_{ij} \frac{\partial a_{ij}}{\partial x_k} - \sum_{ij} \alpha_{ij} \alpha_{kji}$$

$$\frac{\partial \log \sqrt{a}}{\partial x_k} + \sum_{ij} \alpha_{ij} \alpha_{kij}$$

$$= \frac{\partial}{\partial x_k} \sum_{ij} \alpha_{ij} a_{ij} - \sum_{ij} \alpha_{ij} \frac{\partial a_{ij}}{\partial x_k} - \sum_{ij} \alpha_{ij} \alpha_{kji}$$

[Handwritten scribbles]

$$\frac{\partial \log \sqrt{a}}{\partial x_k} = \sum_{ij} \alpha_{ij} \frac{\partial a_{ij}}{\partial x_k}$$